

KillTest

Higher Quality, Better Service!



Q&A

<http://www.killtest.com>

We offer free update service for one year.

Exam : **NSE4_FGT-6.2**

Title : **Fortinet NSE 4 - FortiOS 6.2**

Version : **DEMO**

1.Which configuration objects can be selected for the Source field of a firewall policy? (Choose two.)

- A. Firewall service
- B. User or user group
- C. IP Pool
- D. FQDN address

Answer: BC

2.By default, when logging to disk, when does FortiGate delete logs?

- A. 30 days
- B. 1 year
- C. Never
- D. 7 days

Answer: D

3.Which of the following conditions are required for establishing an IP Sec VPN between two FortiGate devices? (Choose two)

- A. If XAuth is enabled as a server in one peer, it must be enabled as a client in the other peer
- B. If the VPN is configured as route-based, there must be at least one firewall policy with the action set to IP Sec
- C. If the VPN is configured as Dial Up User in one peer, it must be configured as either Static IP Address or Dynamic DNS in the other peer.
- D. If the VPN is configured as a policy-based in one peer, it must also be configured as policy based in the other peer.

Answer: AC

4.Based on this output, which statements are correct? (Choose two.)

```
Local-FortiGate # diagnose sys ha checksum cluster
===== FGVM010000058290 =====

is_manage_master()=1, is_root_master()=1
debugzone
global: 85 26 52 f2 f9 6e 3c c9 f5 21 1a 78 69 b6 20 bd
root: 30 51 63 1b 2d ef 77 aa f7 50 00 25 4d 42 a9 7d
all: 38 28 3d e4 24 8f 5b 10 8a 64 30 f2 34 13 c1 35

checksum
global: 85 26 52 f2 f9 6e 3c c9 f5 21 1a 78 69 b6 20 bd
root: 30 51 63 1b 2d ef 77 aa f7 50 00 25 4d 42 a9 7d
all: 38 28 3d e4 24 8f 5b 10 8a 64 30 f2 34 13 c1 35

===== FGVM010000058289 =====

is_manage_master()=0, is_root_master()=0
debugzone
global: 85 26 52 f2 f9 6e 3c c9 f5 21 1a 78 69 b6 20 bd
root: 30 51 63 1b 2d ef 77 aa f7 50 00 25 4d 8a 55 8b
all: 38 28 3d e4 24 8f 5b 10 8a 64 30 f2 34 dc 9a 43

checksum
global: 85 26 52 f2 f9 6e 3c c9 f5 21 1a 78 69 b6 20 bd
root: 30 51 63 1b 2d ef 77 aa f7 50 00 25 4d 8a 55 8b
all: 38 28 3d e4 24 8f 5b 10 8a 64 30 f2 34 dc 9a 43
```

- A. The all V DOM is not synchronized between the primary and secondary FortiGate devices
- B. The root V DOM is not synchronized between the primary and secondary FortiGate devices
- C. The global configuration is synchronized between the primary and secondary FortiGate devices
- D. The FortiGate devices have three V DOMS

Answer: B.C

5.Which of the following statements about NTLM authentication are correct? (Choose two.)

- A. It is useful when users login to DCs that are not monitored by a collector agent
- B. It takes over as the primary authentication method when configured alongside FS SO.
- C. Multidomain environments require DC agents on every domain controller.
- D. NTLM-enabled web browsers are required.

Answer: AD